

2010 秋季家博会参展装饰企业展示



上海美巢装饰

诞生于1999年的美巢集团，拥有国家建筑装饰一级资质企业。2010年在美巢集团发展10个年头经历蜕变，由多方资本和知本组合的新公司——聆海建筑装饰工程有限公司（简称聆海装饰）已在国家工商总局完成注册，聆海装饰成功收购美巢装饰后，旗下拥有公装、家装、精装、国际建材贸易四大业务板块。即面向海外及国内一线城市的顶级品牌“ItaMay”（意美）、高端品牌“LinkHigh”聆海装饰、中高端品牌“美巢装饰”（Chinamaco）、中端品牌

“美欣装饰”。

LinkHigh拥有中国建筑装饰行业的最高资质——“设计施工一体化一级资质”。

企业综合实力在中国装饰行业里排名前十，在上海装饰行业名列前茅。

Linkhigh旗下子品牌，几乎囊括了中国建筑装饰行业所有的最高奖项，包括工程类的“鲁班奖”，和设计类的“亚太设计奖”。企业综合实力，在中国装饰行业中，位列百强企业的前十名。



北京曲至美装饰

北京曲至美装饰工程有限公司是一家经营模式、管理团队、金牌设计师均来自北京的，立志打造全国优秀品牌的专业化大型装饰品牌企业，具备国家设计及施工资质，是专业从事家装、公装的装饰装修、设计、施工的专业机构。

公司坚持以诚信为本，以市场为导向，强化企业内部管理，不断提高质量标准，积极引导国内家装潮流、主导行业时尚，并力争通过不断的创新和发展，为客户提供高水平、个性化、人性化服务。曲

至美率先引进北京家装市场最完善的套餐装修模式，以精装系列套餐“29900精装全拥有”为导向，为古都百姓量身定制了省时、省力、省心、省钱的一站式装修服务模式。

曲至美装饰拥有2000多平方米家居生活体验馆与9个设计分部，这是曲至美装饰为广大消费者营造的高品质、高品位的家居终端平台，期望让更多消费者在快乐装修之余，得以亲身领略体验式家居的魅力。



嘉禾装饰

嘉禾装饰公司位于九都路与涧东路交叉口的悦丰广场2楼，斥资千万元，占地数千平方米，是自由物业的专业卖场，拥有近120个市场知名度高、产品质量过硬的品牌精品，囊括了板材、卫浴、瓷砖、木门、地板、移门柜体、橱柜、厨房电器、墙纸、软装配饰等几乎所有家装用品。以生动鲜活的情景式语言达到“情境终端”的效果，客户对装修效果一目了然，充分避免了业主东奔西走购买建材的尴尬。每个空间，嘉禾集团独有的“服务顾问信息指导牌”及“家居文化知识宣传牌”，不仅让消费者知道产品的价格、功能、使用规则、购买程序，更进一步了

解了家装常识、搭配规则以及是否适用于个性空间等，从而避免了导购员专业知识缺乏与不够客观的缺陷。

实景式体验，学习型装修，欢娱式消费，再加上嘉禾集团倘若产品价格高于同类卖场、品牌专卖店等，则差额部分实行“差一罚三”的惠民承诺，作为中国家装品牌企业十强之称的嘉禾集团，自五月绽放洛城以来，以其精心打造的“魔块家居全能创意城”，独家开创了一种全新的第四代家居业态——欢娱体验实景式消费，更是为洛阳装饰市场引燃了最劲的一把火。



海大装饰

嘉道设计·海大装饰是深圳装饰界顶尖品牌，有近20年的发展历史，是家装行业的全国十大品牌之一，有口皆碑。

2009年，海大装饰设计、施工的中弘两套样板间获得了2009中国顶尖样板间称号。四年来，海大装饰以南方特有的注重细节的方式，为中原乃至洛阳的广大客户提供了优质的设计、施工和服务。

海大装饰的施工优势也非常明显，工期决不转包，因而不会产生因转包带来的层层克扣、偷工减料、品质下

降、质量难保的种种弊端。海大装饰的项目经理都是经过公司长期教育、培养的工程管理师，达不到24项技能考核标准者，均没有资格做独立的工程管理师。海大装饰的工人必须经过公司三个月的考查和培训后才能上岗，尤其是木工，必须是南方工人。

2010年，是海大装饰走向更加专业化的设计、施工、服务的一年，会竭诚为家装业主提供装饰设计、施工、选材、软装设计与选材的一条龙全面服务。



容威 3+6 装饰

容威 3+6 装饰公司是洛阳容威集团旗下所属的集家装、公装为一体的综合性装饰公司。公司办公面积800多平方米，2010年1月29日开业以来以优秀的设计团队、优良的施工质量，受到了在装业主的一致好评。

容威 3+6 装饰公司现已在水一方、世纪华阳、中和花园、半岛明珠、一品天下、雅香金陵、长城花园、栾川别墅群等近20个小区同时开工近70家工地。

容威 3+6 装饰公司在成长中不断学习，特聘河南科技大学经济与管理学院教授作为公司的管理顾问，大力提升公司自身管理水平，以一流的设计和完善的售后服务，严格的施工制度在短短半年之内已在竞争近乎白热化的洛阳装饰市场站稳了脚跟。容威 3+6 装饰公司现正在筹备栾川等分公司，将“装修无小事，责任大如天”的家装理念进一步深化推广！



超凡装饰

超凡装饰装饰工程有限公司成立于1995年，在15年的发展中，超凡装饰始终视工程质量为生命。洛阳市超凡装饰装饰工程有限公司是国家建筑装饰装修设计、施工一体化三级资质企业。认真、负责、拼搏，是超凡人创业之初立下的信念。扎根河南、打造百年诚信家装，是企业奋斗的目标。

2010年超凡装饰全新家装理念“健康赢未来”公司本着以绿色环保为主题，装饰材料全面升级，对家居住

宅、办公、商铺等不同特点的室内装饰产品形成了独特的装饰理念。公司在与客户进行工程合作之时，为客户提供详尽的工程咨询、合理的设计、优良的施工。在创造经济效益的同时，更加追求良好的企业信誉及社会效益。

洛阳市超凡装饰装饰工程有限公司将一如既往地以优良的服务和职业精神服务好每一位客户，以达到客户全面满意为终极目标。

家具城火爆招商中

洛阳新区核心商业地带

28000平方米

居高档社区中心 与苏宁/丹尼斯为邻

●国内知名设计公司贝格设计 ●拥有自动扶梯十部，观光梯一部，货梯两部，中央空调等设施 ●周边有勤政苑、长城花园、元华国际、康城逸树、自由花园、世府名邸等高档社区 ●百福邦——洛阳未来更具有竞争力的家居商场现诚邀各方创业伙伴加盟。

☎ 0379-65519666 13937928227

E-mail: baijubang@yeah.net 项目地址：洛阳新区金城寨街与政和路交叉口（丹尼斯西邻）

百福邦生活家居创意广场

BEFO·BON

CREATIVE HOMEMAKING SQUARE